

НАША МИЛИЦИЯ НАС БЕРЕЖЕТ?

В помещении средней школы №511, расположенной на пр. Ю. Гагарина, д. 16 корп. 3, прошла встреча жителей Московского района с представителями правоохранительных органов. Организована она была по инициативе депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вадима Войтановского.

Вадим Николаевич высказал свое видение перспективы реформирования органов внутренних дел и первой предоставил слово помощнику прокурора Наталье Красновой. Именно она и осуществляет прокурорский надзор за деятельностью 33-го отдела милиции, обслуживающего эту территорию. Наталья Валентиновна подробно ответила на все заданные ей вопросы и провела для граждан своеобразный правовой ликбез. Чтобы люди знали, где и у кого они могут найти, в случае необходимости, правовую защиту.

Вопросы были адресованы и другим участникам этой встречи. Некоторые обращения были чрезвычайно эмоциональны. Люди с трудом сдерживали свое негодование, задавая вопросы. Это вполне понятно. Ведь многие сюда пришли со своей бедой. А кто-то пришел выступить в защиту общего дела и ратует за порядок в своем доме.

Много вопросов прозвучало в

адрес милицмейских чиновников от председателей ТСЖ. И у многих из них похожие проблемы. Как бороться со злостными неплательщиками коммунальных услуг? Как повлиять на местные увеселительные заведения, которые постоянно нарушают покой граждан? Много претензий прозвучало на встрече в адрес местных участковых инспекторов. По словам жителя дома 28/1 по улице Гагарина, они не видели своего инспектора уже несколько лет.

Не только ситуацию с неудовлетворительной работой участковых уполномоченных, но и в целом всего 33-го отдела милиции прокомментировал присутствующий на встрече заместитель начальника уголовного розыска Московского РУВД Вадим Сидельников. Вадим Владимирович подробно рассказал, почему в последнее время на территории, обслуживаемой 33-м отделом, сложилась неблагоприятная криминогенная обстановка. По его словам, в последнее время резко возросло количество квартирных краж, участились и случаи мошенничества, жертвами которого становятся в основном пожилые люди. Рост преступности во многом объясняется близостью сразу трех станций метро, наличием большой парковой зоны и увеличе-

нием числа домов-новостроек. А в качестве профилактической меры Вадим Владимирович предложил самим жильцам быть бдительными и оперативно сообщать в органы милиции о появлении в своих домах и дворах подозрительных лиц.

Но ответственности с работников милиции за наведение правопорядка никто, конечно, не снимает. Вадим Сидельников откровенно рассказал людям, что недавно было заменено все руководство 33-го отдела. Происходят изменения и в его личном составе. Все это делается для того, чтобы существенно снизить рост преступности, и, конечно, чтобы в результате жалоб на работу местной милиции стало меньше. Можно даже сказать, что сейчас в работе местной милиции наступил переломный момент. Теперь ее сотрудникам придется не только усиленно работать в рамках своей правоохранительной деятельности, но и заново учиться работать в тесном контакте с местным населением, с активом многоквартирных домов. Также на встрече с полезной правовой информацией выступили мировые судьи Наталья Всеволодовна Примакова (участок №126), Артур Юрьевич Гавриленко (участок № 121).

Прошло два часа с начала встречи,



а вопросы не только к работникам милиции, но и к депутату Войтановскому не заканчивались. Сам же Вадим Николаевич, в свою очередь, пообещал своим избирателям, что это далеко не последняя встреча жителей Московского района с представителями правоохранительных органов. В скором будущем придется «держать ответ» перед людьми сотрудниками и 51-го, и 12-го отделов милиции, работникам Роспотребнадзора.

Проводить такие встречи, считает депутат Войтановский, надо, прежде всего, для того, чтобы была возможность регулярно информировать местное население обо всем, что происходит на их улице, в доме, в парадной. Необходим откровенный диалог сотрудников милиции с жителями, чтобы сделать работу органов правопорядка более результативной.

Алена ЗАКАЛОВА